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Vi åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 20/2 2024 på Bakken 

kl. 17.00-20.00 

Deltagere:  

Jesper Andersen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, 

Martin Søndergaard, Bente Jacobsen Mathisen, Lise Andersen, Felix Kjærsgaard Sørensen, Lærke Mille Brandt, 

Henrikke Undall, Jan Uhre Thomsen 

Sendt til orientering til suppleant: Jeppe Marcussen 
Gæster:  
Afbud: (Sendes til Jans mail) 
 
Vi vil gerne have to veganske salater til skolebestyrelsen 
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

1. Godkendelse af referat – Godkendelse af referatet 

 

2. Godkendelse af dagsorden – Godkendelse af dagsorden  
    

Orienterings- og dialogpunkt 17.05 

 
 

3. Håndtering af sag - Henrikke og Jan orienterer om elevsag på 3. årgang.  
 

4. Principarbejde  

- Undervisningens organisering _____?? Min 
Trivsel og udeskole er to begreber, som vi skal behandle særskilt, selv om de 

skal være en del af princippet for undervisningens organisering. Disse sættes 
på møder kommende skoleår 24/25   
Der skal etableres et princip for SFO – det skubbes også til næste skoleår 

24/25.  
 

                                 
Næste princip:  

a. Digital dannelse – Dannelse i en digital tidsalder (eller hvad det skal 

hedde ?) 
- Forslag: at vi afventer mere fra regeringen i forhold til de udmeldinger, 

der er kommet om mindre skæmbrug i undervisningen.  
 - Bring your own device skal være en del af princippet for digital 
dannelse.  

Forslag at vi forlænger skolebestyrelsesmødet den 9. april til 3 timer? 
min 

 
5. Økonomi 

- Gennemgang af Regnskab 2023 

-  Jan gennemgår regnskab og budget for kommende budgetår. 
Kommentarer til gennemgang: Uddannelse af medarbejdere er vigtigt 

af vi prioriterer. Det kunne være en god prioritering og et signal, som 
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bestyrelsen gerne vil sende. Men der skal være en strategi herfor, evt. 
kan bestyrelsen komme med et bud herpå.  

- Gennemgang af Budget 2024 – Vi har fået tildelt 8/12 dele af 
budgetåret til drift på to matrikler, men har kun brugt 5/12 dele. Der 

er en gentlemanaftale, om at det gør vi ikke mere ved. 
-  Regnskabet og budgettet godkendes af bestyrelsen. 

 

 

 

6. HØSD2 Hvor er vi nu 

- Opsamling på madløsning andre steder i kommunen – JT er inviteret til møde 
med bygherrestyregruppen, der er møde i løbet af slut februar måned. JT har 
taget kontakt til forskellige skoler i kommunen i forhold til økonomien i for et 

produktionskøkken på skolen.  
Vi jagter ikke det store køkken, men undersøger, om det er en mulighed at få 

tilbudt mad fra børnehaven. Det skal undersøges hvilken social og pædagogisk 
værdi det kan have for børnene. Mia vil gerne være med i en lille gruppe, der 
undersøger, hvad børnehavens køkken kan tilbyde.  

-   _______ ?? min 
  

7. Nyt fra elevrådet     _____10min 
Vi har spillet brætspil og drukket saftevand.  
Elevrådet skal drøfte punktet ” Dannelse i en digital tidsalder/ Digital dannelse.  

Det bliver indholdet på hele skolebestyrelsesmødet næste gang. 
7. årgang har et ønske om at få lov til at gå på torvet og købe ind. JT og SU 

håndterer deres ansøgning. 
 

• Vi aftaler, at skolebestyrelsesrepræsentanterne medbringer brætspil og 

elevrådet.  
•  

 

8. Ind og udmeldelser  _____5 min 
 2 elever er visiteret videre til andet skoletilbud fra 3. årgang – og 2 elever 

kommer til fra Åskolen, og der kommer en tilflytter.  
               

9.  Sygefravær og personalesituation 
 – Helena er på barsel fra midt i maj måned. Vi ansætter en lærerstuderende og 

kendt vikar for Helena frem til sommer herefter ansættes den lærerstuderende, 
der er færdiguddannet juni 2024 i Helenas barsel   

 _____5 min 
                     

 

   Orienterings- og MIdialogpunkt  19.25 
10.  Eventuelt  

 

 

Der er skolebestyrelsesvalg i foråret. Lise vil gerne fortsætte – Jesper og Maiken er på 

valg kommende skoleår 
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